

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Милиарды - садовнику? | Des milliards pour un jardinier?

Автор: Заррина Салимова, [Берн](#), 07.12.2023.



Кому достанутся миллиарды наследника Hermès? Фото: Olena Kamenetska, Unsplash

Проживающий в Швейцарии внук основателя модного дома Hermès хочет усыновить работавшего у него садовника, чтобы передать ему в наследство миллиардное состояние. Эти планы пришли по душе не всем.

|

Le petit-fils du fondateur d'Hermès veut adopter son ex-domestique afin de lui léguer sa

fortune. Ces intentions se heurtent à des oppositions.

Des milliards pour un jardinier?

Славящийся своими люксовыми изделиями из кожи бренд Hermès, как правило, попадает в заголовки статей в связи с выходом новых коллекций или появлением нового парфюма. На этот раз повод совсем иной: в центре внимания СМИ оказались намерения Николя Пюэша, крупнейшего акционера модного дома и внука основателя Hermès Тьерри Эрмеса.

81-летний Николя Пюэш живет в Вале с 1999 года: причиной переезда француза в Швейцарию стали высокие налоги. Его активы оцениваются в десять миллиардов франков, при этом в Валь-Ферре он платит так называемый [паушальный налог](#). Детей у миллиардера нет. Ранее свое состояние он планировал завещать одному женевскому фонду. Но теперь, как сообщает Tribune de Genève, он намерен передать деньги своему бывшему садовнику и уже подал валезанским кантональным властям заявку на усыновление 51-летнего мужчины.

Счастливым обладателем нескольких миллиардов может стать марокканец, с которым Николя Пюэш познакомился в Испании и которого затем взял на работу садовником. Позже он также нанял его жену в качестве домработницы – их обоих миллиардер называет своими «детьми». Пара постепенно стала настоящей и единственной семьей миллиардера.

Неизвестно, как долго продлится процедура усыновления. В Швейцарии усыновление взрослого человека не является невозможным, хотя это и редкость. Если марокканец все-таки будет усыновлен, то он сможет унаследовать как минимум половину состояния Николя Пюэша.

Любопытно, что наследник Hermès уже проявил щедрость по отношению к своему бывшему работнику. По информации TDG, марокканец стал владельцем виллы в Монтере стоимостью более 4 млн франков. Более того, в 2015 году Николя Пюэш заплатил более 1,5 млн евро за купленную им виллу в Марракеше. Пара также приобрела поместья и около пятидесяти участков земли в Испании и Португалии.

Согласно некоторым источникам, такие дорогие подарки в конечном итоге обеспокоили бывшего управляющего активами Николя Пюэша Эрика Фреймона, который возражал против открытия банковских счетов для пары. Николя Пюэш расторг контракт со своим управляющим в сентябре 2022 года. Эрик Фреймон отказался от комментариев. С Николя Пюэшем и парой его бывших домашних работников связаться не удалось, а представляющий их интересы адвокат из Вале не ответил на вопросы журналистов. По словам человека, который все еще поддерживает с ним контакт, Николя Пюэш находится в добром здравии и дееспособен.

Против изменения планов Николя Пюэша выступает расположенный в Женеве фонд, ранее носивший его имя и переименованный в 2022 году в фонд Исократа. Организация финансирует проекты по борьбе с дезинформацией, поддерживая работу журналистов. В 2011 году миллиардер заключил с фондом договор о наследовании, а в феврале 2023-го решил его расторгнуть, заявив, что намерен сделать другие завещательные распоряжения, и утверждая, что был введен в заблуждение при создании фонда, так как полагал, что сможет сохранить контроль

над переданными фонду активами.

Если внести изменения в завещание можно в любой момент, то расторгнуть договор о наследовании не так просто. Для этого необходимо согласие фонда Искократа, а он его как раз и не дает. В целом фонд сожалеет, что «его деятельность в интересах общества находится под угрозой в силу не зависящих от него обстоятельств, на фоне межличностных конфликтов и алчности всех мастей». Между фондом и Николя Пюэшем продолжается диалог, однако на данный момент организация прекратила все новые пожертвования.

Вероятно, именно нежелание фонда расторгнуть соглашение и подтолкнуло Николя Пюэша подать заявку на усыновление садовника. Дело в том, что договор предусматривает, что в случае появления ребенка тот будет иметь право на свою долю наследства – минимум 50% для сына. Вопрос об усыновлении марокканца сейчас рассматривается валезанскими властями. Каким бы ни было их решение, ясно одно: битва за состояние наследника Hermès только началась.

[наследство в Швейцарии](#)
[самые богатые швейцарцы](#)
[самые большие состояния](#)



[Зарина Салимова](#)

Zaryna Salimava

Статьи по теме

[Hermès усиливает часовое направление](#)
[Изменения в законе о наследовании](#)
[В борьбе за наследство швейцарцы безжалостны](#)
[Легко ли получить наследство швейцарцам за границей?](#)
[Налог на наследство – начало длинного диалога](#)
[Судьба швейцарских наследников в руках народа](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/milliardy-sadovniku>